

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Бердянської міської ради

11 лютого 2020 р. № 44

**Перелік місць масового відпочинку населення в акваторії Азовського моря в межах міста Бердянська у 2020 році
згідно з проєктами відведення земельних ділянок**

№	Землекористувач	Адреса земельної ділянки	Площа, кв.м.	Цільове призначення земельної ділянки
1	ПП ВТФ “Абад”	вул. Макарова, 39-а	580	для обслуговування пляжу дитячого оздоровчого комплексу “Райський уголок”
2	ПП “Азовпреміум-07”	вул. Макарова (в районі бази відпочинку “Південна”)	3057	для комплексного благоустрою пляжу загального користування з пунктом прокату пляжного інвентарю без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
3	ТОВ “Азовтурінвест”	вул. Макарова (в районні бази відпочинку “Славутич”)	3698	для розміщення та обслуговування пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
4	ПрАТ “Акціонерний центр “Восток”	вул. Макарова (на північ від території ТОВ “Пляж Аркадія”)	6064	для благоустрою та обладнання пляжу загального користування з вільним доступом громадян без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
5	ТОВ “База відпочинку “Берізка”	вул. Макарова (між б/в “Ореанда” та б/в “Україна”)	1771	для розміщення та обслуговування пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
6	ФОП Бакай Олексій Олексійович	вул. Макарова, 39	387	для обслуговування пляжу туристичного притулку з вільним доступом громадян без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
7	Бердянський державний педагогічний університет	вул. Макарова, 127-а	6075	для розміщення та обслуговування пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
8	ФОП Ведіна Надія	в районі перехрестя вул.	2497	для розміщення та благоустрою пляжу загального

	Іванівна	Приморської та вул. Петропавлівської (вул. Менжинського)		користування з вільним доступом громадян без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
9	ФОП Веленгура Вячеслав Іванович	вул. Приморська (в районі вул. Азовського козацтва (Пархоменка))	6926	для благоустрою частини пляжу з пунктом прокату пляжного інвентарю
10	ТОВ “Віоліс”	вул. Пушкарьова, 5 (біля комплексу котеджів готельного типу ТОВ “Віоліс”)	3825	для розміщення та благоустрою пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
11	ФОП Давиденко Ірина Михайлівна	вул. Макарова (в районі бази відпочинку “Жемчужина”)	2055	для комплексного благоустрою пляжу загального користування з пунктом прокату пляжного інвентарю без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
12	ДЗ “Дитячий спеціалізований (спеціальний) санаторій “Бердянський” Міністерства охорони здоров’я України”	вул. Макарова	3600	для розміщення та обслуговування пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
13	Залізна Ірина Євгенівна, Залізний Іван Іванович, Залізна Катерина Іванівна, Залізний Юрій Іванович	вул. Макарова, 75	4620	для розміщення та обслуговування пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
14	ТДВ “Запоріжбудтранс”	вул. Макарова (напроти б/в “Агарський мис”)	1200	для розміщення та обслуговування пляжу ДОЦ “Сонячний”
15	ТОВ “Інтер-Інвест”	вул. Набережна (між пров. Матросова та пров. Заслонова)	5319	для розміщення, благоустрою та обслуговування пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
16	ТОВ “Київтурекспрес”	вул. Макарова, 77	6790	для розміщення та обслуговування пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян

17	Класичний Приватний Університет	вул. Бахчисарайська, 7	1312	для розміщення та благоустрою пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
18	ФОП Колпакчи Герман Сергійович	вул. Макарова (в районі ДОТ “Розвідник надр”)	2500	для будівництва пункту прокату пляжного інвентарю з комплексним благоустроєм пляжу
19	ТОВ “Коммерсант”	вул. Макарова, 23	2920	для обслуговування пляжу та бази відпочинку
20	Кравчук Тетяна Миколаївна	вул. Набережна	2063	для розміщення та обслуговування пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
21	ПАТ “Криворізький залізорудний комбінат”	вул. Набережна	5730	для розміщення та обслуговування дитячого оздоровчого пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
22	ФОП Круглий Анатолій Леонідович; ФОП Синюк Людмила Андріївна	вул. Макарова, 75-б	2319	для розміщення та обслуговування оздоровчого центру та пляжу загального користування без встановлення огорожі та здійснення будь-якого будівництва
23	Медведєв Сергій Володимирович	вул. Макарова, 7	9325	для розміщення та обслуговування бази відпочинку та пляжу
24	ТОВ “Надзвичайно гарні люди”	вул. Горького (в районі кафе “Наутітус”)	4196	для комплексного благоустрою пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва та встановлення огорожі
25	ПП “Светал-2007”	вул. Маяковського (в районі КП “Охота” та б/в “Лазурна-2”)	4869	для благоустрою пляжу загального користування без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та без знесення багаторічних насаджень
26	ТОВ “Фіона”	вул. Макарова (між б/в “Курорти Приазовя” та б/в приватної фірми “Шико”)	7300	для облаштування пляжу без здійснення будь-якого будівництва, встановлення огорожі та з вільним доступом громадян
27	Чубар Світлана Іванівна	вул. Макарова (в районі бази відпочинку “Лоцман”)	2860	для благоустрою пляжу